

Tisková zpráva

Dne: 7. listopadu 2013

Místo: Valašské Meziříčí

Organizace: Muzeum regionu Valašsko, p. o., Moravské zemské muzeum v Brně, odd. Dětské muzeum

V zámku Kinských se vrátíte do středověku

Nenechejte si ujít zajímavou interaktivní výstavu Expedice středověk, kterou si pro vás připravili na letošní podzim a zimu pracovníci Muzea regionu Valašsko ve spolupráci s Dětským muzeem v Brně. Její hravá vernisáž proběhne v rámci Středověkého odpoledne v muzeu 16. listopadu 2013 od 14:00 hodin.

Po loňském fenomenálním úspěchu hravé a interaktivní výstavy *Pojďte s námi do pravěku*, kde si mohli návštěvníci vyzkoušet každodenní život pračlověka, si Muzeum regionu Valašsko, sídlící v zámku Kinských ve Valašském Meziříčí, připravilo ve spolupráci s Moravským zemským muzeem – Dětským muzeem v Brně na letošní zimu podobnou lahůdku.

„Ve výstavě Expedice středověk se s námi návštěvníci přenesou do hlubin temného středověku, kde si vyzkouší na vlastní kůži, jak se žilo na hradě, v klášteře či na bitevním poli. Pro malé i velké návštěvníky jsou k dispozici dobové oděvy, mučírna s pomůckami práva útrpného, husitské zbraně a mnoho dalších exponátů,“ představuje kurátorka výstavy, Mgr. Ivana Martišková.

Ale pozor! Exponátů v zasklených vitrínách moc nečekejte, naopak, na téměř vše si můžete sáhnout, vše můžete vyzkoušet. Na malé bojovníky čeká osedlaný turnajový kůň pro turnajového rytíře, repliky zbroje a zbraní či fragment husitské vozové hradby. „Například ve středověkém skriptoriu si zájemci mohou vyzkoušet práci středověkých mnichů – písařů – a u nesčetných inkoustových kaněk neposlušně skrápějících papír z dobové psací potřeby, husího brku, jim jistě dáte za pravdu, že život v klášteře byl skutečnou řeholí,“ doplnila kurátorka výstavy.

V rámci Středověkého odpoledne v sobotu 16. 11. 2013 se zámek promění na středověké kolbiště, kde si hlavně malí návštěvníci mohou zahrát na rytíře i bojovníky, vyřadit se ve skákacím hradě, nechat se zasvětit do práce řezbářů i provazníků, mlouny jistě potěší i nabídka medových pochoutek středověkého včelaře.

Kontaktní osoba: Mgr. Ivana Martišková, Tel.: 571611674, E-mail: martiskova@muzeumvalassko.cz,

www.muzeumvalassko.cz

